
Beograd, I I . marea. 
Pred letom dni so radičevči še bili republikanci in so 

povsod kričali proti vojaštvu m militarizmu sploh. Nazi
vali so se »mirotvorce«. Na vseh shodih so govorili in po 
svojih časopisih pisali proti žandarjem in vojaštvu. Odkar 
so radičevči stopili v Pašičevo vlado, pa so se spremenili 
v največje zagovornike in prijatelje vojaške sile. 

Včeraj, dne 10. marca, se je v narodni skupščini celi 
dan razpravljalo o proračunu ministrstva za vojno in mor
narico. Naravnost strašne so svote, katere zahteva vojni 
minister za vojaštvo in za oboroževanje: okoli tri milijarde 
dinarjev bomo morali davkoplačevalci od 1. aprila 1926 do 
1. aprila 1927 plačati za potrebe vojnega ministrstva V 
kronah znaša to »kroglo dvanajst tisoč nvlijonov! To je za 
sedanje žalostne ramnere našega kmeta, obrtnika in de
lavca nekaj neznosnega. 

Cel dan so govorniki iz opozicije opozarjali vlado, da 
tako ogromnega bremena naše ljudstvo ne bo moglo no
siti. V imenu poslancev SLS je govoril poslanec Andrej 
B e d j a n i č . Zahteval je, da se ta ogromna svota zniža, 
naj se zniža tudi število vojaštva in oficirjev, skrajša se 
naj vojaška služba, fantje naj služijo blizu svojega doma, 
naj se ž njimi lepše ravna in naj vojaška uprava štedi. Od 
radičevcev si nihče ni upal nastopiti proti tako visokim iz
datkom za armado. Mnogi Radičevi poslanci in ministri so 
če celo ploskali vojnemu ministru, ko je izjavil, da je gor
nja svota še premajhna Pucelj je sedel sključen v klopi in 
— je molčal. Tudi on je bil med onimi, ki so ploskali voj
nemu ministra 

Ko je dal predsednik zvečer okoli 7. irre na glasova
nje vladni predlog, da sa uporabi za armado okoli tri mi
lijarde dinarjev, so glasovali vsi radikali in vsi radčevci za 
to, da se vojnemu ministru odobri njegov pretirano visoki 
proračun. Vsi poslanci SLS so glasovali proti Ko so radi

čevči glasovali za, jim je opozicija klicala: »Živijo miro* 
tvorci!« Posamezni naši poslanci so s prstom kazali na 
Pucelja in radičevce v sosednjih klopeh in jim vsklikali: 
»Ali je to kmetska politika, ko glasujete, da se tako ogroro 
na svota uporabi za militarizem! Militaristi štel Na shodih 
pa lažete ljudem, da ste za odpravo vojaštva in žandarjevl 
Ali Vas nič ni sram! Kar Vi še pojdite v kasarno!« Radi
čevči so s sklonjenimi glavami ob krohotu cele opozicije 
poslušali svojo obsodbo. 

Tako korakajo radičevči vsak dan dalje in dalje ono 
nesrečno in pogubno pot, ki vodi naše ljudstvo v gospo
darski pogin. Pred 14 dnevi je radičevec Babic govoril 
proti izplačilu 20% odtegljajev in kolkovanju kronskih ban 
kovcev, a dne 10. marca so zopet vsi radičevči glasovali 
ea pretirano visoke izdatke za armado. 

Ali je vse to, kar počenjajo sedaj radičevči na ljubo 
Pašiču in Srbom, le količkaj na korist slovenskemu in hr
vatskemu kmetu in delavcu . . .? —ot 

.9Mirotvorci." 


